
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 2463/20.01.2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  013/2017                                                      ΘΕΜΑ 

Έγκριση έναρξης λειτουργίας του Δημοτικού 

Οδοντιατρείου στο πλαίσιο των Δημοτικών Ιατρείων 

του Δήμου Ιλίου 

 

Σήμερα την 19η Ιανουαρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 1461/13.01.2017 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  13.01.2017.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, 

ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

    ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση έναρξης λειτουργίας 

του Δημοτικού Οδοντιατρείου στο πλαίσιο των Δημοτικών Ιατρείων του Δήμου Ιλίου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 1274/13.01.2017 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με την αριθμ 372/22.07.2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου  έγινε η 

αποδοχή της  δωρεάς οδοντιατρικού εξοπλισμού της οδοντίατρου, κας Λιάπη Αλίκης λόγω 

συνταξιοδότησής της, για τη λειτουργία Δημοτικού Οδοντιατρείου, το οποίο θα παρέχει 

οδοντιατρικές υπηρεσίες σε οικονομικά αδυνάτους συμπολίτες μας.  

Ήδη έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες εγκατάστασης του εξοπλισμού στη 2η Μονάδα των 

Δημοτικών Ιατρείων (Γρηγορίου Ε΄ 25 περιοχή Αγίου Φανουρίου) και είναι πλέον σε πλήρη 

λειτουργία.  

Σκοπός του Δημοτικού Οδοντιατρείου, η παροχή οδοντιατρικής φροντίδας σε 

ανασφάλιστους ή οικονομικά αδύνατους συμπολίτες μας που αδυνατούν  να καλύψουν το 

κόστος θεραπείας τους καθώς και ο σχεδιασμός και η υλοποίηση δράσεων προληπτικής 

οδοντιατρικής για όλο το πληθυσμό του Δήμου. 

Το Δημοτικό Οδοντιατρείο θα λειτουργεί σε εντελώς εθελοντική βάση και  θα  παρέχει 

δωρεάν τις βασικές οδοντιατρικές υπηρεσίες (εξαγωγές, σφραγίσματα, απονευρώσεις, 

καθαρισμό) από τους εθελοντές οδοντιάτρους  των δημοτικών Ιατρείων. 

Η επιλογή των δικαιούχων  θα γίνεται από το αρμόδιο Τμήμα Υγείας και Δημόσιας Υγιεινής, της 

Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας βάσει των εξής κριτηρίων: 

 Κάτοικοι του Δήμου. 

 Η επαγγελματική κατάσταση του ατόμου ή των μελών της οικογένειας, που αιτείται για 

τις παροχές του Δημοτικού Οδοντιατρείου 

 Η οικονομική και περιουσιακή κατάσταση: Οι πηγές εισοδήματος και τα περιουσιακά 

στοιχεία του ατόμου ή των μελών της οικογένειας που αιτείται τις παροχές του  πρέπει 

να αποδεικνύουν πραγματική κατάσταση ένδειας. 
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 Άνεργοι. 

 Φιλοξενούμενοι ιδρυμάτων που εδρεύουν στο Δήμο μας. 

Δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίζονται: 

1.Αίτηση του ενδιαφερόμενου. 

2. Ταυτότητα-Διαβατήριο. 

3.Βεβαίωση από τα ασφαλιστικά ταμεία ότι δεν είναι ασφαλισμένοι. 

4. Ε1 και Ε9. 

5. Μισθωτήριο συμβόλαιο ή λογαριασμό ΔΕΗ ή ΟΤΕ. Σε περίπτωση αστέγων η κατοικία 

πιστοποιείται με κοινωνική έκθεση Κοινωνικού Λειτουργού ύστερα από έρευνα. 

6.Οι δικαιούχοι οφείλουν να προσκομίσουν οποιοδήποτε συμπληρωματικό δικαιολογητικό 

ζητηθεί από την Κοινωνική Υπηρεσία.  

Το λειτουργικό κόστος (αναλώσιμα, εργαλεία κ.α ) θα καλύπτεται από ιδίους πόρους του Δήμου 

καθώς και από δωρεές. 

Κατόπιν τούτων και λαμβάνοντας υπόψη την υφιστάμενη νομοθετική πρόβλεψη (άρθρο 

75παρ.ε. του Ν. 3463/2006) εισηγούμαστε την έγκριση έναρξης λειτουργίας του Δημοτικού 

Οδοντιατρείου ενταγμένου στο πλαίσιο των Δημοτικών Ιατρείων του Δήμου μας, ως αναφέρεται 

ανωτέρω, το οποίο θα ενισχύσει το δίκτυο κοινωνικής αλληλεγγύης που έχει ήδη αναπτύξει ο 

δήμος μας.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την έναρξη λειτουργίας του Δημοτικού Οδοντιατρείου ενταγμένου στο πλαίσιο των 

Δημοτικών Ιατρείων του Δήμου μας, ως αναλυτικά αναφέρεται ανωτέρω, το οποίο θα ενισχύσει 

το δίκτυο κοινωνικής αλληλεγγύης που έχει ήδη αναπτύξει ο Δήμος μας. 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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